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Vyprávění příběhů. To bylo hlavní téma vzdělávacího kurzu pro neziskové organizace, který
uspořádala Koalice nevládek Pardubicka (KONEP) ve spolupráci s Pardubickým krajem.

Efektivně komunikovat i umět vyprávět svůj příběh

„Velmi oceňuji téma vzdělávacího kurzu pro neziskové organizace, který se zaměřil na vyprávění
příběhů. Příběhy mají obrovskou sílu, dokážou přitáhnout pozornost a předat důležité hodnoty. Pro
neziskové organizace je důležité nejen efektivně komunikovat, ale také umět vyprávět vlastní příběh
a inspirovat tak veřejnost,“ řekl náměstek hejtmana Pardubického kraje zodpovědný za sociální péči
a neziskový sektor Pavel Šotola.

Účastnící kurzu se dozvěděli řadu užitečných informací o obrazotvornosti, struktuře příběhu a
nástrojích vypravěče. „Zkoumali jsme spolu, jak tyto dovednosti budou moct použít ve své praxi. Užili
jsme si teorii, prožitky i spoustu legrace,“ uvedl lektor kurzu Tomáš Jireček, jehož potěšila i
atmosféra, která se v prostorách Koalice nevládek Pardubicka podařila vytvořit. „Taková parta se
nepotká často,“ pochvaloval si lektor aplikované a divadelní improvizace, herec a dramaterapeut v
jedné osobě.

O vyprávění příběhů přemýšlí novým způsobem

Plno pozitivních dojmů si z kurzu odnesla Monika Vílímová, zakladatelka spolku Spokojení LIŠÁCI,
jehož cílem je podporovat děti a jejich okolí na cestě ke spokojenému životu. „Celé setkání se konalo
ve velmi přátelském duchu a v bezpečném prostředí, kde jsme mohli otevřeně sdílet příběhy.
Největší aha moment pro mě přišel ve chvíli, kdy jsme se zabývali tím, jak vyprávět příběhy jinak.
Tak, aby jim lidé chtěli naslouchat. Příběhy, které zaujmou, vtáhnou do děje a přitáhnou pozornost,“
shrnula Monika Vilímová, která o vyprávění příběhů nyní začíná přemýšlet novým způsobem. „Je to
řemeslo, které vyžaduje trénink a praxi. Kurz považuji za velmi přínosný, obzvlášť v dnešní době, kdy
je svět přesycený informacemi a příběhy,“ dodala zakladatelka spolku Spokojení LIŠÁCI.

Pozitivní zpětná vazba od účastníků potěšila

„Jsme moc rádi, že jsme na kurz vyprávění příběhů obdrželi pozitivní zpětnou vazbu. Je to důkaz
toho, jak silný a inspirativní může být příběh jako nástroj pro efektivní komunikaci. Tomáš Jireček je
navíc lektorem, který v sobě dokáže kombinovat profesionální přístup, hluboké porozumění tématu i
silnou empatii s účastníky. To je vždy velmi cenné,“ sdělila ředitelka Koalice nevládek Pardubicka
Jana Machová a dodala, že i další vzdělávací kurz pro neziskové organizace v Pardubickém kraji
bude mít velmi zajímavé téma a lektora.

Tentokrát půjde o time management s Hanou Janikovou. Ta má mnohaleté zkušenosti jak s
lektorováním, tak s řízením neziskové organizace Rodinné Integrační Centrum. To pomáhá rodinám
dětí s poruchou autistického spektra. „Tento kurz se zaměří na efektivní řízení času. Má za cíl jeho
účastníky naučit, jak plánovat a jak si umět stanovit priority. A to tak, aby dosáhli maximální
produktivity a minimalizovali stres,“ přiblížila koordinátorka informačního centra Koalice nevládek



Pardubicka (KONEP) Barbora Jouzová.

Kde najít informace o dalších kurzech?

Podrobnější informace o vzdělávacích kurzech pro neziskové organizace včetně možnosti přihlášení
najdete na webu https://www.konep.cz/aktivity/vzdelavani-neziskovek/.
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